

健康句容 医路有你

句容医务工作者欢度特别的节日

句容公积金中心为企业减压纾困

本报讯(赵苗 刘诗奇)句容市住房公积金中心从受困企业及职工的实际需求出发,全面统筹、全盘考量,实施阶段性支持措施,给予缴存企业和职工精准帮扶。

对受疫情影响停工停产、延迟复工或效益下降的企业,可按规定申请降低公积金缴存比例(最低可降至5%)或在6月30日前缓缴公积金,截至目前,为全市29家单位、2204人成功申请公积金缓缴,为企业阶段性节省成本开支673万元,1家企业成功办理公积金贷款。

全面贯彻落实减税降费政策,取消公积金按揭贷款保证金退还条件,截至目前,全额退还17家房地产开发企业公积金贷款保证金3073万元。对有土地抵押项目暂不能办理抵押登记的公积金贷款按揭贷款,实行银行保函和使用商品房预售款专用账户发放贷款,支持项目土地已办理抵押按揭的开发企业楼盘公积金贷款按揭贷款的发放,为7家企业发放18笔公积金贷款按揭贷款,共计658万元,帮助房地产开发企业资金加速回笼。

民政局党员赴新四军江南指挥部纪念馆学习

本报讯(何丽 赵岑)日前,句容市民政局组织40余名党员赴溧阳市水西村新四军江南指挥部纪念馆参观学习,开展党性教育活动。

党员们在讲解员的引导下,先后参观了史料展览馆、司令部旧址等,通过馆内陈列大量珍贵的革命文物和图片史料,深入了解了新四军江南部队在陈毅将军、粟裕将军的率领下,深入苏南敌后,开创和发展苏南抗日根据地的战斗历程。参观中,大家边聆听讲解边交流思想体会,重温党史,缅怀先烈,接受思想洗礼,感悟“铁军”精神。

在宣誓人的带领下,大家重温入党誓词,进一步增强党员意识,明确党员身份,牢记对党的承诺,不忘党员的责任和使命,努力争做优秀共产党员。

创业大赛初赛评审20个项目进入决赛

本报讯(刘亚 王颖 孙亚琴)句容市2020“福地青年英才”创业大赛宝华分赛自4月15日启动以来,得到了社会各界的广泛关注和创业青年的积极参与,共有来自全国38所高校的109个项目(团队)申报,其中101个项目(团队)通过资格审查进入初赛评审。

由高校教授、风投专家等5名专家学者组成的初赛评审委员会从项目创新性、创业团队评估、项目市场分析、商业模式与成长空间等方面对参赛项目(团队)提供的项目计划书进行了线上“背对背”评审,最终评选出“水下在线清洗机器人”“VSR社科大数据平台”“网联环境下交通协同控制系统的研发及应用”等20个项目(团队)进入决赛。

所有人入围决赛的项目(团队)不仅可以享受0.2-3万元的资金奖励和100平方米以内工作场所,3年内免收租金,在市总决赛中获奖后,可继续享受0.5-5万元的资金奖励和2-20万元的资金扶持;符合《宝华镇鼓励科技人才发展的十条措施》条件的,还可享受宝华镇配套的相关科技人才扶持政策。目前,进入决赛的20个获奖项目(团队)均已注册落户,正在全力备战决赛。

下蜀镇开展“有事好商量”议事活动

本报讯(唐军)近日,下蜀镇组织部分政协委员开展“有事好商量”议事活动。

在今年上半年的政协委员接待活动中,有群众向委员反映该镇农贸市场的停车场容积小,有较大的交通安全隐患。为此,政协联络委将这一群众反映较强烈的问题列为“有事好商量”议题。委员们先后来到农贸市场停车场,实地察看情况,听取农贸市场商户改造停车场的建议和意见。与党员代表、村民代表、相关职能部门工作人员开展“议事”,所有人员围绕“停车场改造”的问题,提出各自的想法。大家集思广益,献计献策,最终确定了“扩建农贸市场停车场”的建议。

本报讯(杨志国 张巍 王欣)18日下午,由句容市委宣传部、句容市卫生健康委员会、共青团句容市委员会主办,句容市融媒体中心承办的句容市庆祝第三个“中国医师节”表彰大会在句容市大剧院举行。全市医务工作者欢聚一堂,过了一个欢乐而特别的节日。

句容市委书记潘群出席会议并代表市委、市政府向全市广大医务工作者致以崇高敬意,向全市医师朋友致以节日的问候。潘群在致辞中说,近年来,市委、市政府始终聚焦卫生健康事业高质量发展,精准发力补短板、强弱项,全市卫生基础设施不断完善。特别是省人民医院句容分院实质化运营,成为“院府合作”的典范,实现了省级优

质医疗资源下沉到县级的重大突破,卫生服务水平和医疗质量不断提高,人民群众对医疗卫生服务满意度极大提升。潘群表示,一直以来,全市广大医务工作者,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神,坚守诊疗服务一线,兢兢业业、任劳任怨,为全市百姓的健康幸福付出了艰辛的劳动。尤其是面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市广大医务工作者舍小家为大家,日夜奋战在抗疫一线,筑起了零确诊、零疑似、零境外输入的疫情防控钢铁长城;15名医护人员响应党和国家号召,白衣执甲、千里驰援,展现了“最美逆行者”的硬核担当。潘群要求,大力选树抗疫典型,宣传先进,深入

挖掘蕴藏其中的担当、智慧和情怀,并与弘扬新时代句容精神结合起来,激励全市人民团结一心、砥砺前行,凝聚起决胜全面小康和“一福地四名城”建设的磅礴力量。全市广大医务工作者要学榜样、修医德、行仁术,始终不忘全心全意为病人服务的初心,牢记竭尽所能为患者解除病痛的使命,加快推动句容医疗卫生事业高质量发展。

据了解,疫情发生以来,句容全市累计开展流调321人次,核酸检测24889人次,居家观察8583人,隔离留观247人,启用集中医学观察点10个、关爱服务362人。全市医务人员积极响应党和国家号召,驰援湖北、往返上海、支援北京、远赴新疆……累计救治患者

246人,接驳转运1500人,开展核酸检测1.79万人次。厚厚的防护服下,闪耀着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业光芒,是新时代句容精神的生动写照。

句容市委宣传部、共青团市委、市卫健委联合开展“句容好医生”推选工作,从全市3200多名医务工作者的杰出代表中遴选8名“句容名医”,5名“句容名中医”,10名“优秀青年医师”,10名“最美基层医生”,另有陈红波等6名同志荣获2020年度镇江市“十佳医德标兵”和“百名医德之星”荣誉称号。

表彰会上,句容人医护士秦娇的战疫日记《从死神手中抢人》、句容市疾控中心刘宇的战疫日记《和

时间赛跑的人》、巫章娟的战疫日记《方舱里最亮的星》,他们记录了在驰援武汉期间同新冠病毒英勇斗争的日日夜夜。他们的讲演博得了全场观众的热列掌声。小品《急诊室的一晚》、创意演唱《只要平凡》讲述了医护人员无私奉献的故事,引起大家的共鸣。诗朗诵《句容力量》将会场气氛推向了高潮。

近年来,句容深入实施健康句容战略,投入数十亿元,完成各级医院的新建与提档升级;开展“院府合作”,建设紧密型医疗卫生共同体,诊疗水平极大提升;深化医药卫生综合改革,分级诊疗体系基本建立,惠民、便民措施不断出新;创新出台低收入群体健康扶贫意见,巩固脱贫攻坚成果。



孩子感受家乡变化

近日,边城镇以“留住古韵乡愁 传承东乡文化”为主题,开展新时代文明实践志愿服务,组织暑假在家的学生参观边城镇青山古村和村史馆,让孩子们了解村史,感受家乡的变化和社会变迁,激发他们爱家乡爱祖国的情怀。 郭方恒 摄影报道

句容发改委助力项目建设“再提速”

本报讯(徐莹 陈江涛)今年以来,市发改委按照产业强市的战略部署,全面对标找差、争先进位,紧扣“六稳”工作推进,聚力“六保”任务落实,坚持“跑起来”追赶,“跳起来”超越,通过一系列促进实体经济发展的有力举措,抢抓机遇、勠力同心、攻坚克难,全力推动经济社会高质量发展步伐。

深入贯彻产业强市大会精神,配合出台《2020年度句容市目视化管理联审工作考核方案》,按月进行实地督查,定期召开项目现场调度会,及时解决项目推进过程中出现的各类矛盾和问题,全力推进产业项目建设。上半年,全市90个重点产业项目完成年计划的57.4%。3个省重大项目、31个镇江市级重点产业项目、59个句容市重点产业项目均超额完成半年投资计划。

上半年经济社会秩序逐步恢复,主要指标回升态势明显,地区生产总值、规上工业增加值、全口径到账外资三项指标实现正增长。固定资产投资、制造业投资、社会消费品零售总额降幅分别较一季度收41.3%、41.8%、12.4%。落实政策保障,落实上级各类扶持政策,及时出台《句容市关于应对新冠肺炎疫情支持企业共渡难关的政策意见》《关于推进产业强市加快实体经济发展的若干政策意见》等政策文件。截至目前,累计为企业发放稳岗补贴802万元、社保补贴292万元。提前启动我市扶持实体经济发展资金申报工作,拨付奖补资金1100万元,实行水电气优惠政策,减少企业支出近2000万元。

城管人高温下用汗水浇灌城市绿荫

本报讯(王佳佳)近日,炎热的天气炙烤着大地。在烈日酷暑下,城区道路两旁的绿化景观依然郁郁葱葱,绿意盎然。这满眼青翠的背后,离不开城管园林工人的精心呵护。

8月13日上午,在肖杆路一侧的绿化带里,几名穿着厚厚的长袖外衣,戴着手套、墨镜的工人背着10多斤重的绿篱机正对苗木进行修剪。据了解,除了绿植修剪,园林工人还有病虫害防治、

抗旱保苗、杂草清除等工作。“夏季苗木生长较快,园林工人的工作量是以前的2倍多”,园林中心党支部书记张奎告诉笔者,近期持续高温天气,为了避开高温,园林工人的工作时间被安排在早上8点到10点,下午3点到6点开展工作。为缓解高温工作的辛劳,除了安排工人错时工作外,还为工人们配备了毛巾、清凉油、人丹、藿香正气水等消暑物资。

华阳街道绿化提升工程出成效

本报讯(巫怡婧 王阳)今年以来,为增加城市绿化效果,全面提升城市市容品质,华阳街道在现有绿化成果的基础上,持续推进绿化提质工作,有针对性地制定了绿化提质方案,不断提升绿化档次和水平,营造绿色舒适的人居环境。

城上城西侧绿化项目位于长江路东侧,隆昌路南侧的道路绿化带,区域面积9930平方米,其中包括水景面积695平方米。区域内主要以草坪为主,搭配地被灌木线,局部点缀大树、地形,增

加观赏性。美家福邸小区改造项目位于句容市美家福邸西门外空地,毗邻句容河风光带和万家河风光带,占地1450平方米。该项目的设计不仅结合了自身发展及使用的需要,并合理利用城市土地、废弃地,因地制宜地恢复了生态环境,改善了地区环境,满足了人们休闲娱乐的需要。区域内的雕塑、小品等,突出了该项目的特色,体现了文化内涵,与绿色自然景观相统一,丰富城市文化内涵和环境景观。



近日,市农商行到河滨社区开展“阅读共享·捐一本好书”活动,为全民阅读添砖加瓦。据悉,截至目前,崇明街道共收到市委宣传部、市卫健委等单位捐赠各类图书5000余册,所募书籍已补充至各社区农家书屋,将进一步引导居民群众多读书、读好书。 夏德婷 摄影报道



日前,句容市儿童康复中心建成并投入使用。该中心功能齐全,设备先进,将为全市儿童体检提供良好的服务。 王雪琴 摄影报道

“五星工程奖”入围终评作品研修提升活动在句容开启

本报讯(任睿)8月17日上午,由省文化和旅游厅主办、句容市文体广电和旅游局承办的第十四届江苏省“五星工程奖”入围终评作品研修提升活动在句容市大剧院胜利开启。

据了解,为切实办好此次研修提升活动,确保活动办出特色、创出亮点、取得实效,省文化和旅游厅

特邀王爱康、崔新、王隼冰、有德乡、施国庆、刘羽宁、吕玲等7位国家级文艺专家进行点评,与会专家围绕入围作品的“思想性、群文性、观赏性、艺术性”等逐一听音乐和舞蹈类作品进行点评,指出作品存在的不足与问题,并提出宝贵的提升意见,为下一步扎实做好“五星工程奖”终审活动奠定了坚实基础。

天王镇人口普查完成建筑物标绘工作

本报讯(裴佳佳 谈德寅)为顺利完成第七次全国人口普查,近日,天王镇人普办组织普查员集中开展建筑物标绘和普查小区划分工作。通过实地走访、国土地图比对等方式,顺利完成全镇普查区边界认定、建筑物标绘等工作,确保普查区域与建筑物标绘不重不漏,准确清晰。

截至目前,天王镇17个普查区、240个普查小区,已全部完成建筑物标绘和普查小区的划分。镇人普办将在8月份根据前期建筑物标绘的成果,按照普查小区规模人数的相关要求,并结合各行村意见,完成区域划分质量控制工作,为全镇后期人口普查工作的顺利开展奠定坚实的基础。

首家房企便民服务中心挂牌成立

本报讯(金文倩)日前,句容市首家不动产登记房地产企业便民服务中心在御东国际小区正式揭牌成立,标志着“交房即发证”工作由“1.0”模式正式进入“2.0”模式。

自去年12月底以来,御东国际小区共交付18栋近3000多户,办证体量剧增。为进一步减轻企业负担,方便群众办事,句容市不动产登记中心在前期“交房即发证”的基础上,进行总结再创新,进一步优化服务模式。这次房企便民服务中心的设立既是推进“互联网+不动产登记”方便企业和群众办事的生动实践,也是进一步优化全市营商环境、加快推进“放管服”改革的创新之举。

孤儿健康体检活动举行

本报讯(王伟 唐静波)日前,句容市民政局组织开展“明天计划”孤儿健康体检活动,为全市孤儿及事实无人抚养儿童进行常规性免费体检。

据了解,此次体检统一组织共56名孤儿及事实无人抚养儿童,其中还包括年满18周岁继续领取基本生活费补贴的孩子。“明天计划”孤儿体检项目的开展,为孤儿疾病预防、早期诊治提供了平台,同时为建立健全孤儿健康档案奠定了基础,有效地加强孤儿的医疗康复保障工作。

223辆教练车接受安全“体检”

本报讯(费辰昊)近日,为切实加强我市机动车驾培行业的安全生产工作,市交通运输局运管处联合市综合交通运输协会驾培分会相关工作人员,对句容市11家驾校在训教学车辆进行安全“体检”。

本次检查重点排查了教学车辆的制动、副制动、轮胎、灭火器等安全部件是否完好有效,督查了各教练员维护好驾培智能化培训系统车载设备,保证车辆标志标识的完整。据悉,全市共有教学车辆356辆,此次共排查教学车辆223辆,有效强化了驾培企业安全主体责任,下一步,市运管处将继续做好剩余车辆的安全检查工作,切实做到排查无死角、无盲区、无遗漏。